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Bauer Hempel bei der Arbeit

1. Bauer Hempel lagert heuer 270 kg Kartoffeln, 150 kg
Kraut und 320 kg Rtben ein.
Wie viele kg Gemiise lagert er ein?

2. Der Bauer hat 930 kg Mostobst geerntet. Davon verkauft
er 240 kg am Markt und 480 kg an eine Saftfabrik. Wie viel
kg kann er selbst zu Most verarbeiten?

> X

3. Hempel hat noch 410 kg Saatgut fir die Wintergerste
lagernd. Er braucht fur sein Feld 800 kg. Wie viel kg muss ™\ /4
er noch zukaufen? !

> X

4. Der kleine Traktoranhanger wiegt 460 kg. Der grol3e
Anhanger wiegt doppelt so viel. Wie schwer ist er?

> X

5. Hempel verkauft 2 Schweine. Ein Schwein wiegt 130 kg
und das zweite Schwein wiegt 90 kg. Wie schwer sind
beide?

> X

6. Hempels Llebllngsstler W|egt 960 kg.

Wie schwer ist Liesel?

> X
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